

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ САРАТОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

САРАТОВ, 28 сентября. (По телеф. от соб. корр.). Вчера открылся зимний сезон в Государственном театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. В этом году наряду с уже шедшими здесь операми «Иван Сусанин», «Пиковая дама», «Евгений Онегин» театр покажет свои новые постановки: «Хованщину» Мусоргского, «Черевички» Чайковского, «Русалку» Даргомыжского и «Руслана и Людмилу» Глинки. Театр ставит несколько музыкальных комедий, в числе которых «Цыганский барон» Штрауса с новым текстом Шкваркина и «Табачный капитан» — писателя Адуева и композитора Эйхенвальда.

В этом году при театре организуется оперная студия, которая будет готовить новые вокальные кадры для театра. Состав оркестра доводится в этом году до 60 человек.

ИЗВЕСТИЯ

г.р. Москва

29 СЕН 1944